

在线品鉴

金鏤花如意鉴赏



此为八成金鏤花嵌珠宝制造而成如意,清中期器物。器身上部弧凸,背部扁平,首、中、尾三部分外膨呈椭圆式,其形制是仿照清中期宫廷流行的三镶如意的式样而制。通体篆刻镂雕缠枝花,花纹繁复,玲珑剔透。其内中空,首、中、尾三部分分别设随形椭圆盖,以合页与器身相连,可以放置香料。

如意是宫中重要的陈设品,多放置在宝座和寝室的几案上,供皇帝和后妃玩赏。

品鉴人 初澜

艺术动态

原树提香·安徽企业总裁书画展31日开幕

星报讯(周良) 由安徽省企业联合会、安徽省法人权益保护协会、市场星报社共同主办的“原树提香·安徽企业总裁书画展”将于1月31号(周六)上午10:30在原树提香开幕。徽商集团原董事长许家贵、合肥荣事达三洋电器股份有限公司董事长金友华、国元集团原副总张士亮等80位有一定书画造诣的企业总裁、高管都有作品参展。

据主办方介绍,举办企业总裁书画展的目的就是为我省企业文化建设提供一个阵地与平台。展览特邀吴昌期、周本立、田唯谦、刘生、刘正宗、厉德才、胡章佩、程传水、庄保斌、吴雪、李光发、李忠武、王学军、张良勋、陶天月等名流、艺术家助阵参展。实现企业书画家、艺术家互动交流。

本次活动由三名书画院、原树提香承办,并得到包河酒业、安徽巨软科技·卡尔切红酒的支持。展览作品集在开幕当日首发。

温馨提示:展出地址:合肥经开区翡翠路与方兴大道向北约400米路东(市区方向过汤口路在安徽财贸职业技术学院门口红绿灯调头即到),咨询电话:63535888。

艺术活动

诚意感恩 翰墨传情

市场星报携手安徽广东商会、松园红木等单位成功举办艺术晚宴

为感恩朋友,推动艺术交流与发展,市场星报携手松园红木、安徽广东商会、中华台湾收藏家协会、合肥市美协举办的大型艺术交流晚宴圆满结束。200多位企业家聚在一起,交流友情、洽谈业务的同时品鉴名家作品,现场分享艺术所带来的精神愉悦。

元月23日下午,政界名流、企业名流、艺术名流陆续赶到。邀请的嘉宾来到合肥怀宁路上的松园红木展厅,欣赏章飏、王涛、朱松发、童乃寿等名家作品。音乐悠扬,茶香氤氲。

当晚6点半,在2013年城市旅游小姐全球年度冠军总决赛旅游形象大使吴昊骅甜美、激昂的开场词中,晚宴开始。大家举杯同饮,共饮友情甘露,共饮艺术琼浆。

晚宴上,市场星报总编陈宝红、松园红木副总经理赵伟、安徽广东商会副会长邓汝超、广红斋董事长马宜斌先后致辞,感恩朋友,祝愿艺术人生。

晚宴原计划邀请160位嘉宾,消息经市场星报、安徽财经网、星空艺术网、星报艺术微信等平台发布后,报名不断,最后增加到210名。因场地限制,不得不对一些报名的



品鉴作品

朋友表示歉意,星报艺术中心今后会加大此类艺术交流活动的开展。

品酒、品人生。晚宴上,市场星报特邀一批实力派中青年艺术家创作精品惠利助阵,星报艺术中心主任周玉冰现场逐一点评80余幅作品,引导嘉宾如何去欣赏与品鉴。黄书权、马宜斌、李修建、陈明哲、王振声、张有炳、刘道源、黄小舟、胡玉、石海松、王衍平、孟凡柱、程局新等人作品受到嘉宾热捧。

安徽财经网、星空艺术网、微酒集团电子商务有限公司、安徽巨软科技·卡尔切红



嘉宾互动

酒、东方茶道、中式生活栏目组协办。整场晚宴,气氛热烈。一份幸运,一份喜悦,三轮大奖,更是掀起阵阵高潮。松园红木总经理刘慧最后抽出大家瞩目的一等奖,一位帅哥幸运抽中,获得由松园红木提供的珍贵的樟木箱。

“特别,快乐,更主要是学到不少品鉴书画的知识。”从事茶叶生意的张先生说道。主持人吴昊骅主持过不少大小活动,结束后也感叹,不知不觉地主持了3个多小时,自己的情绪也被嘉宾们热情所感染。 周良

收藏讲坛

紫砂壶如何开壶与养壶

李训刚

人们常说,紫砂壶是有灵性的。随着生活水平的提高,收藏紫砂壶的人也越来越多,时大彬、顾景舟等制壶大师的作品更是一壶难求。

好不容易拥有自己喜爱的紫砂壶,如何去保养呢?养壶也是紫砂壶收藏的一个很重要的组成部分。制壶工艺师总是告诉我们:一定要在品茶的过程中养壶而不是在养壶的过程中品茶。

一把新出炉的紫砂壶是不能直接用来泡茶的,新壶使用前要进行一系列的处理,行话叫做“开壶”。开壶通常有三个步骤:

第一步,用白水煮约一个小时。具体方法是将壶盖与壶身分开,以文火慢慢加热至沸腾。这一步可以借热胀冷缩让壶身的气孔释放出所含的土味及杂质。

第二步,用老豆腐煮约一个小时。这个步骤叫做去火气。目的是为了褪掉高温煅烧带来的火气。

第三步,用茶叶煮约一个小时。完成这

三个步骤后,紫砂壶可以正式开始使用。

相对于开壶,养壶的过程更加漫长,需要很好的耐心。紫砂壶如同玉器,养得越好越有价值。养壶如养性,一把养好的壶,应该光泽内敛,宝华内藏,不俗不腻,端庄稳重。

行家都知道,养壶的基础是泥料,好的泥料养出来的壶会很漂亮。反之,泥料不好,花再多的心血,也达不到预期的效果。

那么,究竟怎么“养”壶呢?需要注意以下几点:

- 1、新壶新泡。先要决定此壶将用以配泡哪种茶,譬如重香气的茶还是重滋味的茶,如果讲究的话,应每壶专侍一种茶。
- 2、注意“壶里茶山”。有人泡茶,只除茶渣,而将茶汤留在壶里阴干,日久累积茶山,易生异味,所以在泡用前应以滚沸的开水冲烫一番。
- 3、把茶渣摆在壶里以养壶的方式决不可取。一方面茶渣闷在壶里易有酸馊味,有



害于壶;每次泡完茶后,将茶渣倒掉,并用热水涂去残汤,以保持清洁,合乎卫生。

4、壶应经常擦拭,并用手不断抚摸,不仅手感舒服,且能焕发出紫砂陶之本身的光泽,浑朴润雅,耐人寻味。

5、清洗壶的表面时,可用手加以擦洗,洗后再用干净的细棉布或其他较柔细的布擦拭,然后放于干燥通风且无异味处阴干。久而久之,自会与这把壶发生感情。

“美好安徽”少儿绘画大赛2月1日颁奖

星报讯(宋婧怡) 由市场星报社与省美协少儿艺委会联合举办的首届“美好安徽”少儿绘画大赛历时数月,经过省文联书记处书记王章好,中国美协理事、省美协副主席兼秘书长杨国新,

著名画家沈力,中国美协少儿艺委会委员、省美协副秘书长、少儿艺委会主任孟凡柱,星报艺术中心主任周玉冰及一线美术教师丁祖桂等评委评审,各项奖项揭晓,已公布于星空艺术网。

该项活动旨在培养少年儿童童真童趣,激发其想象力。活动得到安徽长润支付商务有限公司协办,2月1日在溢汇大厦(原国元证券大厦,徽州大道与红星路口)举行颁奖仪式。

驰骋四海指点家居 凝力聚智共展宏图
365装修宝全国百城战略发布会

宝的运营模式和展态势引发了强烈的共鸣,在百家争鸣的盛世局面中,365装修宝的加盟之旅正式展开。

从线上来说,以合肥为基点,辐射全国68个站点的规模已然形成,其中北京、上海、广州、深圳等站点的工作更是红红火火展开。现今,平台聚集有数千名精英自由设计师与

数百家全国知名装饰公司。公司业务方面,从15分钟内3D效果的完美设计呈现到资金安全的保障再到工程质量的验收,全面覆盖,解决业主装修烦心事。装修误区、预算小助手、邻家美舍、免费监理、资金托管、空间预知系统等核心业务,引来好评如潮。

从线下来看,O2O的落地执行正如火如荼

茶的展开,考虑到业主与商户的多方面需求之后,365装修宝首选原凤凰城世家世界落户。已经全线开工的365装修宝线下体验中心,将成为全国首个线下实体体验中心。这个集体与休闲于一体的线下实体体验中心将会拥有VIP商务洽谈区、VIP接待厅、商务中心、DIY体验区、公共洽谈区、接待厅、智能化体验区、资金托管服务中心、监理服务中心、休闲区等等多重身份,带来真正的“宾至如归”切身感受。

2015年1月20日15:30,安徽三五装修宝网络服务股份有限公司全国百城战略发布会在合肥万达威斯汀酒店正式启动。三五网总裁、365装修宝董事长齐东先生、365装修宝总经理杨彬峰先生、三五网房产事业部合肥大区董事长汪海先生、三五网房产事业部合肥大区总经理胡进军先生、365装修宝副总经理桂雪山先生、省市级媒体、全国品牌战略合作伙伴齐聚此次战略发布会,一起见证这神圣而伟大的历史时刻。365装修